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PROTOKÓŁ NR 2/2026 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Programu Gospodarczego 

Rady Gminy Bełchatów 

 w dniu 16.02.2026 r. po obradach Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

 

Ad pkt 1. 

Otwarcie posiedzenia, przywitanie, stwierdzenie kworum. 

Otwarcia posiedzenia dokonała Pani Renata Jabłońska – Przewodnicząca Komisji 

Budżetu, i Programu Gospodarczego która powitała Radnych i zaproszonych gości oraz 

oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 3 członków 

Komisji Budżetu i Programu Gospodarczego, co wobec ustawowego składu Komisji 

wynoszącego 5 osób stanowi kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli zaproszeni goście zgodnie z listą obecności. 

Załącznik Nr 1 – lista obecności 

Nieobecna Radna Bogusława Maziarz 

Nieobecny Radny Piotr Kotas  

 

Pani Renata Jabłońska – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Programu Gospodarczego 

przedstawiła porządek obrad: 

 

1. Otwarcie posiedzenia, przywitanie, stwierdzenie kworum. 

2. Przyjęcie protokołu nr 12/2025. 

3. Przyjęcie Sprawozdania z działalności Komisji za rok 2025. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek 

podatku od środków transportowych. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Zelów. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Rusiec. 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej  jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Szczerców. 

8. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Drużbice. 

9. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Powiat Nyski.  

10. Analiza projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Bełchatów. 

11. Analiza projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmian w budżecie Gminy Bełchatów 
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na rok 2026. 

12. Sprawy różne. 

13. Zakończenie posiedzenia. 

 

Załącznik Nr 2 – porządek obrad 

 

 

Ad pkt 2. 

Przyjęcie protokołu nr 12/2025. 

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Przy braku uwag do protokołu, przechodzimy do 

głosowania. 

 

W głosowaniu wzięło udział 3 członków Komisji Budżetu i Programu Gospodarczego 

„za przyjęciem protokołu głosowało 3 członków Komisji, 0 „przeciw” oraz 

0 „wstrzymało się” od głosowania. Wobec powyższego Przewodnicząca obrad 

stwierdziła, że protokół został przyjęty. 

 

Ad pkt 3. 

Przyjęcie Sprawozdania z działalności Komisji za rok 2025. 

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Przy braku uwag do sprawozdania, przechodzimy do 

głosowania. 

 

W głosowaniu wzięło udział 3 członków Komisji Budżetu i Programu Gospodarczego 

„za przyjęciem sprawozdania głosowało 3 członków Komisji, 0 „przeciw” oraz 

0 „wstrzymało się” od głosowania. Wobec powyższego Przewodnicząca obrad 

stwierdziła, że sprawozdanie zostało przyjęte. 

 

Ad pkt 4. 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku 

od środków transportowych. 

 

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Proszę Panią Skarbnik o wprowadzenie. 

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Szanowni Państwo zmiana dotyczy stawek podatku od 

środków transportowych, konkretnie autobusów. Stawki zostają obniżone od kwoty 240,00 zł, 

do 144,00 zł, dla autobusów o liczbie siedzeń mniejszej niż 22 oraz od kwoty 480,00 zł do 

192,00 zł, dla autobusów o liczbie siedzeń równej lub wyższej 22. Szacuje się, że dochód 

ulegnie obniżeniu o kwotę około 35 000,00 zł, rok do roku. Propozycja uchwały jest 

podyktowana stawkami od środków transportowych uchwalonymi przez Radę Miasta  

w Bełchatowie. Stawka od środków transportowych będzie nieco niższa niż w Mieście 

Bełchatów. Powyższe zachowanie pozwoli nam na utrzymanie podatników, których obecnie 

mamy.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Proszę powiedzieć, czy kwota dochodu mimo wszystko 
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będzie wyższa od tej, którą na chwile obecną płacą podatnicy?  

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Tak.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Skoro uszczuplamy dochody, to czym będą 

uzupełnione te środki? 

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Na tą chwilę w budżecie zaproponowaliśmy zmniejszenie  

z rezerw ogólnych. Natomiast po wprowadzeniu wykonania z 2025 roku w marcu, to budżet i 

tak się zrównoważy.  Na pewno nie zwiększamy deficytu.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: W rzeczywistości obniżenie tych podatków ma na celu 

zatrzymanie podatnika i dalszą utratę dochodów ze środków transportu, gdyby ten jeden 

podatnik w wysokości około 60 000,00 zł, odszedł? 

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Tak. 

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Myślę, że jest to rozsądne rozwiązanie. Nie ma więcej 

głosów, przystępujemy do zaopiniowania projektu uchwały.  

 

W głosowaniu wzięło udział 3 członków Komisji Budżetu i Programu Gospodarczego 

„za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 3 członków Komisji, 0 

„przeciw” oraz 0 „wstrzymało się” od głosowania. Wobec powyższego Przewodnicząca 

obrad stwierdziła, że projekt uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek 

podatku od środków transportowych został pozytywnie zaopiniowany. 

 

Ad pkt 5. 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Zelów. 

 

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Proszę Panią Skarbnik o wprowadzenie. 

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Szanowni Państwo wpłynął wniosek Gminy Zelów o 

udzielenie pomocy finansowej na realizacje zadań inwestycyjnych. Postanawia się udzielić 

2 000 000,00 zł., na zadanie pn. „Modernizacja budynku na potrzeby świetlicy wiejskiej wraz 

z niezbędną infrastrukturą techniczną  w Sobkach – II etap” oraz kwotę 300 000,00 zł, na 

zadanie pn. „Remont drogi w Marszywcu”.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Przy braku głosów, przechodzimy do zaopiniowania 

projektu uchwały.   

 

W głosowaniu wzięło udział 3 członków Komisji Budżetu i Programu Gospodarczego 

„za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 3 członków Komisji, 0 

„przeciw” oraz 0 „wstrzymało się” od głosowania. Wobec powyższego Przewodnicząca 

obrad stwierdziła, że projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

jednostce samorządu terytorialnego – Gmina Zelów został pozytywnie zaopiniowany. 

 

Ad pkt 6. 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Rusiec. 

 

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Proszę Panią Skarbnik o wprowadzenie. 

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Szanowni Państwo wpłynął wniosek Gminy Rusiec o 
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udzielenie pomocy finansowej na kwotę 1 250 000,00 zł, na realizację zadania pn. 

„Rozbudowa drogi gminnej nr 103008E od drogi krajowej DK 74 do świetlicy w 

miejscowości Antonina”,  na kwotę 500 000,00 zł, na realizację zadania pn. „Rozbudowa 

kanalizacji sanitarnej w miejscowości Rusiec (ul. Mickiewicza w kierunku Jastrzębie)”  oraz 

na kwotę 250 000,00 zł, na realizację zadania pn. „Przebudowa drogi wewnętrznej w 

miejscowości w miejscowości Rusiec ul. Spacerowa”. Postanawia się udzielić pomocy 

finansowej Gminie Rusiec w kwocie 1 400 000,00 zł, na realizację ww. zadań oraz 

150 000,00 zł, w ramach zadania bieżącego na „Wydatki na oświetlenie uliczne”. 

 

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Przy braku głosów, przechodzimy do zaopiniowania 

projektu uchwały.   

 

W głosowaniu wzięło udział 3 członków Komisji Budżetu i Programu Gospodarczego 

„za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 3 członków Komisji, 0 

„przeciw” oraz 0 „wstrzymało się” od głosowania. Wobec powyższego Przewodnicząca 

obrad stwierdziła, że projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

jednostce samorządu terytorialnego – Gmina Rusiec został pozytywnie zaopiniowany. 

 

Ad pkt 7. 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej  jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Szczerców. 

 

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Proszę Panią Skarbnik o wprowadzenie. 

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Wpłynął wniosek Gminy Szczerców o udzielenie pomocy 

finansowej na realizację zadań inwestycyjnych. Postanawia się udzielić pomocy finansowej 

na kwotę 450 000,00 zł, na realizację zadania pn. ”Przebudowa budynku strażnicy przy ul. 

Mickiewicza w Szczercowie”. 

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Przy braku głosów, przechodzimy do zaopiniowania 

projektu uchwały.   

 

W głosowaniu wzięło udział 3 członków Komisji Budżetu i Programu Gospodarczego 

„za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 3 członków Komisji, 0 

„przeciw” oraz 0 „wstrzymało się” od głosowania. Wobec powyższego Przewodnicząca 

obrad stwierdziła, że projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

jednostce samorządu terytorialnego – Gmina Szczerców został pozytywnie 

zaopiniowany. 

 

Ad pkt 8. 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Gmina Drużbice. 

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Proszę Panią Skarbnik o wprowadzenie. 

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Wpłynął wniosek o udzielenie pomocy finansowej 

Gminie Drużbice na realizację zadań inwestycyjnych. Postanawia się udzielić pomocy 

finansowej na zadanie pn. „Modernizacja dróg gminnych na terenie Gminy Drużbice”  kwotę 

1 440 000,00 zł, w ramach zadań bieżących na „Utrzymanie bieżących dróg gminnych” 

kwotę 80 000,00 zł, oraz na „Utrzymanie bieżące sieci wodociągowej gminnej” kwotę 
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80 000,00 zł.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Przy braku głosów, przechodzimy do zaopiniowania 

projektu uchwały.   

 

W głosowaniu wzięło udział 3 członków Komisji Budżetu i Programu Gospodarczego 

„za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 3 członków Komisji, 0 

„przeciw” oraz 0 „wstrzymało się” od głosowania. Wobec powyższego Przewodnicząca 

obrad stwierdziła, że projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

jednostce samorządu terytorialnego – Gmina Drużbice został pozytywnie zaopiniowany. 

 

Ad pkt 9. 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej jednostce 

samorządu terytorialnego – Powiat Nyski.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Proszę Panią Skarbnik o wprowadzenie. 

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Powiat Nyski złożył wniosek, w którym określił zadanie 

bieżące, na które chciałby uzyskać wsparcie finansowe Gminy Bełchatów. Projekt uchwały 

przedstawia udzielenie pomocy finansowej powiatowi nyskiemu w wysokości 800 000,00 zł, 

na realizację zadania bieżącego pn. „Remont drogi powiatowej DP 1607 O na odcinku Nysa – 

Hajduki Nyskie”.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Otwieram dyskusję. 

Radna Monika Sadura: Jakim budżetem dysponuje powiat nyski? 

Przewodnicząca Renata Jabłońska: 67 000 000,00 zł, na same wydatki inwestycyjne, 

wydatki w wysokości 321 000 000,00 zł, a dochody 290 000 000,00 zł. Jak widać w 

przedstawionych zadaniach inwestycyjnych są realizowane odbudowy mostów oraz dróg. 

Radna Monika Sadura: Tak, należałoby przejrzeć cały budżet. W tym roku nie 

udzielałabym Powiatowi wsparcia finansowego. 

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Aby przeanalizować ogólną sytuację powiatu zajrzyjmy 

sobie na  rok 2024, 2025 jakie tam były ewentualnie braki. Zasada, która dotyczy również 

powiatu bełchatowskiego, że ma więcej środków, obejmuje wszystkie powiaty na terenie 

całego kraju.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Na pewno w naszej gminie za te 800 000,00 zł, które 

chcemy przekazać dla powiatu nyskiego moglibyśmy też coś zrobić, ale skoro już zaczęliśmy 

tą współpracę, to uważam, że jeszcze w tym roku należałoby udzielić im wsparcia 

finansowego. Biorąc pod uwagę inwestycje, które wskazują w swoim budżecie są bardzo 

istotne.  

Radny Rafał Furczyński:  Myślę, że w tym roku powiat nyski już zakończy odbudowę, ale 

teraz potrzebne jest im wsparcie. Środki będą udzielone w ramach funduszu 

solidarnościowego, wiec nie możemy tego wykorzystać na nasze gminne inwestycje, to jest ta 

część, którą się dzielimy.   

Radna Monika Sadura: Jeżeli teraz nie podejmiemy tej uchwały, to przecież za miesiąc, czy 

dwa można ją wprowadzić. 

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Można, ale wszyscy chcieliby jak najszybciej rozpocząć 

prace i należy pamiętać, że dopiero po podpisaniu umowy z nasza gminą, jednostka 

samorządu terytorialnego może ogłosić przetarg na konkretną inwestycję. Dopiero po 

wykonaniu inwestycji i na podstawie przedłożonych dokumentów środki trafiają do 
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samorządów.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Nie ma więcej głosów, przechodzimy do zaopiniowania 

projektu uchwały.   

 

W głosowaniu wzięło udział 3 członków Komisji Budżetu i Programu Gospodarczego 

„za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 2 członków Komisji, 0 

„przeciw” oraz 1 „wstrzymało się” od głosowania. Wobec powyższego Przewodnicząca 

obrad stwierdziła, że projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

jednostce samorządu terytorialnego – Powiat Nyski został pozytywnie zaopiniowany. 

 

Ad pkt 10. 

Analiza projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Bełchatów. 

Ad pkt 11. 

Analiza projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmian w budżecie Gminy Bełchatów 

na rok 2026. 

Punkty 4 i 5 zostały omówione wspólnie 

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Proszę Panią Skarbnik o wprowadzenie do projektów 

uchwał wraz z autopoprawką. 

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: W Wieloletniej Prognozie Finansowej mamy tak 

naprawdę dwa zadania, które nam się zmieniają kwotowo, jest to zadanie „Budowa boiska 

wielofunkcyjnego w Oleśniku” do wydatków dokładamy kwotę 153 500,00 zł, jest to 

związane z waloryzacją wynagrodzenia wykonawcy, którą złożył przed zakończeniem 

zadania. Dość długo zajęło kykonawcy spełnienie wymogów referatu merytorycznego i 

odpowiedzieć na wezwanie, co do przedłożenia dokumentów, czy oświadczeń. obec tego 

referat merytoryczny wniósł o zmianę do budżetu. Można powiedzieć, że zostały spełnione 

przesłanki, do tego aby to wynagrodzenie waloryzacyjne wypłacić. Przypomnę, że inwestycja 

trwała od 2022 roku a zakończyła w 2025.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Mogłaby nam Pani wytłumaczyć to wynagrodzenie 

waloryzacyjne? Taki zapis występuje w umowach?  

Radna Monika Sadura: Jeżeli ktoś wygrywa przetarg, to podaje konkretną kwotę tak? 

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Tak, ale jeżeli inwestycja toczy się powyżej jednego roku 

i wykonawca wykaże nadmierny wzrost wydatków – mamy obowiązek w umowach zawierać 

klauzule waloryzacyjne - np., koszt materiałów do wykonania danej inwestycji nadmiernie 

wzrośnie, a w umowie jest wpisana stała kwota czy to jest 10%, 20%, 30%, to wykonawca ma 

prawo starać się o waloryzację. Wykonawca składa wtedy do referatu merytorycznego 

wniosek i przedstawia kosztorysy, które były przewidywane, a ile fizyczne tych środków 

poniósł. Szczegółowych informacji udzieli Państwu referat merytoryczny, ale zasada jest taka 

jak przedstawiłam.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Chciałabym, żeby wydział merytoryczny potwierdził na 

jutrzejszej sesji, że to wynagrodzenie waloryzacyjne, nie obejmuje tej reklamacji, która była 

składana na nawierzchnię skateparku.  

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Oczywiście. Następnie mamy zmianę na zadaniu 

„Budowa budynku komunalnego wraz z garażami w Zawadowie”, na którym dokonujemy 
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zmianę wydatków na kwotę 64 575,00 zł. W zakresie budżetu w ramach autopoprawki mamy 

zwiększenie kwoty 6 000,00 zł z przeznaczeniem na utrzymanie porządku na dwóch 

przystankach autobusowych z wiatą znajdującą się w miejscowości Nowy Świat. 

Dokonujemy przeniesienia szkoleń pracowników w ramach cyberbezpieczny samorząd ze 

środków z Unii Europejskiej na wkład własny – 560,00 zł. Następuje przeniesienie 

100 000,00 zł, na Fundusz Wsparcia Policji na realizację zadania: „Remont pomieszczeń 

biurowych oraz socjalnego wraz z wyposażeniem w budynku Komendy Powiatowej Policji w 

Bełchatowie”. Dokonujemy przeniesienia na paragrafach kwot 5 400 000,00 zł, 630 000,00 

zł, oraz 4 770 000,00 zł, wydatków przeznaczonych na pomoc finansową dla jednostek 

samorządu terytorialnego, na realizację zadań dla powiatu bełchatowskiego. To są wszystkie 

zmiany jeśli chodzi o autopoprawkę, szczegółowo w wyjaśnieniach mają Pastwo wszystko 

opisane.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska:  Chciałabym zapytać o 250 000,00 zł przeznaczone dla 

GOK-u.  

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Jest to dotacja celowa na zabezpieczenie dożynek, 

ponieważ już GOK podpisuje umowy z wykonawcami oraz zabezpieczenie środków na 

Gminny Dzień Kobiet, który ma się odbyć w MCK w Bełchatowie 07.03.2026 roku.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska:  Jak dla mnie jest to duża kwota i chciałabym, żeby 

przedstawiciel GOK-u pojawił się na sesji i przedstawiła nam harmonogram. 

Radna Monika Sadura: Jaką GOK na ten rok ma przeznaczoną kwotę na realizacje takich 

wydarzeń? 

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Na chwilę obecną Pani Dyrektor miała mi przygotować 

harmonogram i kalendarz imprez. Niestety nie otrzymałam takiego zestawienia, natomiast na 

Gminny Dzień Kobiet Pani Dyrektor zawnioskowała o 50 000,00 zł i tyle otrzymała. 

Wnioskowała o dotację w wysokości 450 000,00 zł, w tym roku budżet jest mniejszy 

ponieważ wydzieliliśmy CSiP, zatem 200 000,00 zł, przeznaczony na dożynki a 50 000,00 zł, 

na Gminny Dzień Kobiet.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Więc dlaczego widnieje zapis wraz z bieżącym 

utrzymaniem?  

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Ponieważ Pani Dyrektor wpisała we wniosku bieżące 

utrzymanie kosztów GOK w tym energia elektryczna, gaz i inne koszty bieżące 70 000,00 zł, 

umowy zlecenia – 100 000,00 zł. Zatem 200 000,00 zł, które zostały dołożone, część jest na 

zabezpieczenie wykonawców na dożynki, a część na bieżące funkcjonowanie.  

Radna Monika Sadura: Prosiłabym, aby Pani Dyrektor przygotowała nam kalendarz imprez 

jak najszybciej.  

Radny Rafał Furczyński: Na Sesję marcową poprosimy Panią Dyrektor, aby nam 

przedstawiła plan imprez, które będą się odbywać na terenie naszej gminy. Komisja Oświaty, 

Zdrowia, Kultury, Sportu i Spraw Socjalnych w I kwartale swojego planu pracy ma 

omówienie planu realizacji zadań o charakterze kulturalnym, sportowo-rekreacyjnym, 

promocyjnym na 2026 rok, więc na sesję w marcu, będą Państwo mieli do wglądu plan w 

materiałach na swoich tabletach. Jeśli będzie taka sugestia to poprosimy, aby Pani pojawiła 

się na sesji w sprawach różnych.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Nie ma więcej głosów, przechodzimy do kolejnego 

punktu.  
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Ad pkt 12. 

Sprawy różne. 

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Czy w tym punkcie chciałby ktoś z Państwa zabrać 

głos? 

Radna Monika Sadura: Chciałabym tylko powiedzieć, że tak po ludzku jest mi przykro, że 

w tym roku nasza trójka radnych nie mogła uczestniczyć w rozmowach dotyczących funduszu 

solidarnościowego.  

Radny Rafał Furczyński: Pamiętam tylko, jedną komisję wspólną w tamtej kadencji 

dotyczącą przekazania środków z funduszu solidarnościowego. Na pewno nie deklarowałem, 

że takie spotkanie się odbędzie. Nie było to na pewno zamierzone.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Pani Skarbnik na Komisji Budżetu powiedziała, że Pan 

Wójt zainicjuje takie spotkanie.  

Radna Monika Sadura: Tak, ale spotkania były. Odczytywałam protokół z początku tej 

kadencji, więc komisje łączone w tej sprawie się odbyły.  

Radny Rafał Furczyński: Tak jak już wcześniej było powiedziane spotkania w tej sprawie 

inicjuje Pani Skarbnik i Pan Wójt.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Na komisji rozmawialiśmy o tym, że będzie spotkanie, 

później Pan Wójt spotkał się z włodarzami i później była już sesja. Zadziało się to w obrębie 

jednego tygodnia. Jeżeli Pani Skarbnik teraz mówi, że projekty uchwał, które dzisiaj 

zaopiniowaliśmy, to są kwoty wnioskowane przez samorządy, to uważam, że nawet nie ma 

najmniejszego sensu dyskutowania na temat podziału tych środków.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Nie ma więcej głosów, przechodzimy do kolejnego 

punktu.  

Ad pkt 13. 

Zakończenie posiedzenia. 

  Przewodnicząca Renata Jabłońska stwierdziła, że porządek obrad Komisji Budżetu  

i Programu Gospodarczego został wyczerpany. Przewodnicząca Komisji podziękowała 

wszystkim za udział i zakończyła obrady. 

 

  Protokołowała:      Przewodnicząca: 


